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Persbericht, maart 2025

Museum Jan Cunen presenteert op vrijdag 4 april OFF-GRID – een feestelijke museumavond.

’Weg met die vaste patronen. Off-grid.. daar gebeurt het!”  

Op vrijdagavond 4 april gooit Museum Jan Cunen de deuren open voor OFF-GRID – een museumavond met muziek, performances en creatieve workshops, speciaal geprogrammeerd voor een jong museumpubliek (20-45 jaar) en iedereen die dit niet wil missen. Verwacht een prikkelende mix van kunst en chaos. En die mysterieuze geur? Die ontdek je vanzelf! 

Waarom? Museum Jan Cunen viert in 2025 zijn 90e verjaardag, maar dit feestje wordt allesbehalve stoffig. Van mammoetbotten tot mode – alles krijgt een nieuwe setting en niets is zoals je het gewend bent. 

Tijdens de museumavond voegen verschillende kunstenaars unieke elementen toe aan de tentoonstelling Volgens vaste patronen. Kunstenaar Yannick Verhoeven (Ramses3000) brengt geluid en geur in de tentoonstelling met zijn show Thalamus, terwijl Wim Warrink letterlijk alle patronen uit je haar blaast. Bas Kosters, kunstenaar en ontwerper, nodigt bezoekers uit om hun creativiteit los te laten in een doorlopende workshop, en Groene Engel verzorgt de soundtracks in de Villa. Museumdirecteur Herman Tibosch draait een DJ-set op vinyl, en Sjimmie Veenhuis is beschikbaar voor een meet & greet. Tattoo-artiest en beeldend therapeut Loek van Loek At Tatt uit Oss heeft zijn eigen spot in het museum waar je een tatoeage kunt laten zetten. Daarnaast zijn er flitsrondleidingen met speciale duo’s: een jongere van Maakplaats en een freestyle rapper nemen je op hun eigen manier mee langs de tentoonstelling.

OFF-GRID is een museumavond voor iedereen die even offline wil en zin heeft in iets totaal anders. Kaartjes kosten €5,- inclusief een drankje en zijn te koop via de website

Meer informatie en ticketverkoop: www.museumjancunen.nl
De tentoonstelling Volgens vaste patronen is nog t/m zondag 6 april te zien in Museum Jan Cunen.
Einde persbericht Contact: Annemarie Baaijens, pr en communicatie annemariebaaijens@museumjancunen.nl of bel 0637328044
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